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La nostra azienda specializzata nella 
produzione di una vasta gamma di 
accessori per serramenti blindati, 
propone da quasi 40 anni soluzioni alle 
più varie esigenze di mercato. 
Innovazione continua, alla base della 
quale risiede non solo una costante 
ricerca e sviluppo (cui segue anche la 
proprietà di alcuni brevetti) ma anche la 
capacità di aver consolidato nel tempo 
una posizione che consente all’azienda 
di ricoprire un punto di riferimento per 
molti produttori di porte e serramenti 
blindati, a livello nazionale ed 
internazionale. 
La nostra azienda ha investito e 
continua ad investire sia in attrezzature 
tecnologicamente avanzate, sia in 
crescita professionale, in modo da poter 
offrire oltre a prodotti standardizzati, 
anche lo studio e la realizzazione di 
articoli nuovi e personalizzati. 
La soddisfazione del cliente è il nostro 
principale obbiettivo.
Sicurezza e qualità sono le due principali 
caratteristiche che contraddistinguono 
i nostri prodotti.



Our company is specialized in the production of a 
wide range of accessories for safety doors and offers 
solutions for almost 40 years to the most varied 
market requirements.
A continue innovation due to, not only a constant 
research and development (which also follows the 
property of some patents) but also the ability to 
have consolidate in time a position that enables the 
company to be a point of reference for many producers 
of safety doors, at national and international level.
Our company has invested and continues to invest 
in both technologically advanced equipment, both 
in professional growth, so we can offer in addition to 
standard products, also the study and production of 
new and personalized items
The customer’s satisfaction is our main  goal.
Safety and quality are the two main characteristics 
which distinguish our products.
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DEVIATORI
SWITCHES



Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D1 Deviatore semplice a slitta s/boccole
Simple slide switch

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20

30

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
23/25

3/15/30/45

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D2 Deviatore doppio a slitta s/boccole
Double slide switch

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20

30

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
23/25

3/15/30/45

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D3 Deviatore semplice a slitta con boccole nylon
Simple slide switch with nylon bushes

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20

30

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
23/25

3/15/30/4510
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Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D3/B Deviatore a slitta con blocco
Simple slide switch with block

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

30

30

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

3/15/30/45

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D3/AL Deviatore semplice a slitta c/boccole e alette
Simple slide switch with nylon bushes and fixing facility

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated (on request)

20

30

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
23/25

3/15/30/45

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D3/IW Deviatore semplice a slitta con frontale
Simple slide switch with frontal

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perno / Stroke piston
FINITURE: nichelato
FINISHING: nichel plated

20

30

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
23/25

92

19

35

50

30

20

18¯

50



Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D4 Deviatore doppio a slitta con boccole nylon
Double slide switch with nylon bushes

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20

30

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
23/25

3/15/30/45

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D4/AL Deviatore doppio a slitta c/boccole e alette
Double slide switch with nylon bushes and fixing facility

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated (on request)

20

30

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
23/25

3/15/30/45

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D4/IW Deviatore doppio a slitta con frontale
Double slide switch with frontal

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perni / Stroke pistons
FINITURE: nichelato
FINISHING: nichel plated

20

30

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
23/25

141

19

35

100,00

50

18¯

20

50

30

12
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Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D5/N Deviatore semplice a leva
Simple lever switch

Corsa leva / Stroke lever

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20/25/30/40

40

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

35/45

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D5/N/AL Deviatore a leva semplice c/alette
Simple lever switch with fixing facility

Corsa leva / Stroke lever

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated (on request)

20/25/30/40

40

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

35/45

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D6/N Deviatore a leva doppio
Double lever switch

Corsa leva / Stroke lever

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20/25/30/40

40

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

35/45

10
2

50

80

16

40

32

5



Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D7 Deviatore per chiusura di servizio
Service lock switch

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

27

10

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

Secondo esigenze
According to requirement

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D6/N/AL Deviatore a leva doppio c/alette
Double lever switch with fixing facility

Corsa leva / Stroke lever

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated (on request)

20/25/30/40

40

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

35/45

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D7/IW Deviatore per chiusura di servizio con frontale
Service lock switch with frontal

Corsa perno / Stroke piston
FINITURE: nichelato
FINISHING: nichel plated

27

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

50

5 80

18

15
1

25

10
0

16

32

40 5
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Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D8/L Deviatore per porta doppio battente
Switch for double door

Corsa leve / Stroke levers

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20/25/30/40

50

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D10/LK/AL Deviatore triplo a leva c/alette
Triple lever switch with fixing facility

Corsa leva / Stroke lever

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato
FINISHING: zinc plated

20/25/30/40

40

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D10/S Deviatore triplo a slitta
Triple slide switch

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20

30

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
23/25

3/15/30/45

¯

220

20

50

50 50

18

150

30

,
28

5

14

150

80

50 50

32

16

5
40



Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D10/AL Deviatore triplo a slitta c/boccole e alette
Triple slide switch with nylon bushes and fixing facility

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated (on request)

20

30

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
23/25

3/15/30/45

19

34

190

50 50

220

20

50

30

150
18

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D11 Controdeviatore semplice
Simple tears resistant mobile

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

40

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

35/45

FUNZIONAMENTO: vedi tavola esplicativa a pag. 74
WORKING: see explanatory table on page 74

16
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Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D12 Controdeviatore doppio
Double tears resistant mobile

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

40

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

35/45

FUNZIONAMENTO: vedi tavola esplicativa a pag. 74
WORKING: see explanatory table on page 74



Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perni / Stroke pistons

Interasse perni / Distance between pistons

Sporgenza perni / Project pistons

20

30

50

3

53/56

17
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Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D10/P Deviatore triplo a slitta
Triple slide switch

FINITURE: zincato
FINISHING: zinc plated

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

78

19
6

12
8

330

15

14
4

50
50

18

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D2/P Deviatore doppio a slitta
Double slide switch

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perni / Stroke pistons

Interasse perni / Distance between pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato
FINISHING: zinc plated

20

30

50

3

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D1/P Deviatore semplice a slitta
Simple slide switch

Corsa slitta / Stroke slide

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: zincato
FINISHING: zinc plated

20

30

3

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

84

107

15

 

3

corsa 30

30

ø 18

84

107

15

 

3

30

ø 18

50

corsa 30

53/56
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Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D30/1A Deviatore semplice a slitta con artiglio
Simple slide switch with hook

Corsa slitta / Stroke slide

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20

6

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D30/2A Deviatore doppio a slitta con artiglio
Double slide switch with hook

Corsa slitta / Stroke slide

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20

6

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

18

8

18

8
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Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D15/FP Limitatore di apertura con frontale piegato
Opening limiting device with bent frontal

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

12

8

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D15/CM Limitatore di apertura
Opening limiting device

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

15

8

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

45

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D15/DC Limitatore di apertura doppia corsa
Opening limiting device and service lock

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

8 + 20

8

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

45

La prima corsa funge da limitatore. La seconda corsa funge da chiusura di servizio. Testina limitatore registrabile.
The first stroke is used as opening limiting device. The second stroke is used as service lock. Adjustable head opening 
limiting device.
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Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D15/NI Limitatore di apertura con frontale
Opening limiting device with frontal

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

15

8

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D15/CM/AL Limitatore di apertura c/alette
Opening limiting device with fixing facility

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated (on request)

12

27

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

50

34 ø
18

50 20

90

27 12

66

62

140

34
2

M
8

17,5

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D15/CMP Limitatore di apertura
Opening limiting device

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

15

8

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm



21

D
EV

IA
TO

R
I -

 S
W

IT
C

H
ES

A
Z

Z
I 

F
A

U
S

T
O

 

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D15/SCOR Limitatore di apertura a scorrimento
Sliding opening limiting device

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

21

7

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D15/SCOR/P Limitatore di apertura a scorrimento
Sliding opening limiting device

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: zincato o nichelato (a richiesta)
FINISHING: zinc plated or nichel plated (on request)

20

7

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm
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Codice  Descrizione      
Code  Description     

ACC/ADX

ACC/ASX

ACC/A1DX

ACC/A1SX

ACC/A2

ACC/A3DX

ACC/A3SX

ACC/ADX/
INOX

ACC/ASX/
INOX

Astina per limitatore dx con vite di fissaggio
Right plate for opening limiting device with fixing screw

Astina per limitatore sx con vite di fissaggio
Left plate for opening limiting device with fixing screw

Astina per limitatore dx interasse speciale con vite di fissaggio
Right plate for opening limiting device special wheelbase with fixing screw

Astina per limitatore sx interasse speciale con vite di fissaggio
Left plate for opening limiting device special wheelbase with fixing screw

Astina per limitatore reversibile
Plate for opening limiting device reversible

Astina per limitatore dx interasse speciale con vite di fissaggio
Right plate for opening limiting device special wheelbase with fixing screw

Astina per limitatore sx interasse speciale con vite di fissaggio
Left plate for opening limiting device special wheelbase with fixing screw

Astina per limitatore dx con vite di fissaggio
Right plate for opening limiting device with fixing screw

Astina per limitatore sx con vite di fissaggio
Left plate for opening limiting device with fixing screw

Finitura
Finishing

nichelato
nichel plated

nichelato
nichel plated

nichelato
nichel plated

nichelato
nichel plated

nichelato
nichel plated

nichelato
nichel plated

nichelato
nichel plated

inox
inox

inox
inox

1

1

2

2

3

4

4

5

5

28

103

34

2

4

1/5
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Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D5/N/AL/I Deviatore a leva semplice c/alette
Simple lever switch with fixing facility

Corsa leva / Stroke lever

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: inox
FINISHING: inox

20/25/30/40

40

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

35/45

10
2

50

80

16

40

32

5

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D6/N/
AL/I

Deviatore a leva doppio c/alette
Double lever switch with fixing facility

Corsa leva / Stroke lever

Corsa perni / Stroke pistons

Sporgenza perni / Project pistons
FINITURE: inox
FINISHING: inox

20/25/30/40

40

5

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

35/45

50

5 80

18

15
1

25

10
0

16

32
40 5

Codice  Descrizione     Dati tecnici 
Code  Description     Technical data

D15/CM/
AL/I

Limitatore di apertura c/alette
Opening limiting device with fixing facility

Corsa perno / Stroke piston

Sporgenza perno / Project piston
FINITURE: inox
FINISHING: inox

12

27

misura standard
standard size

mm

misura a richiesta
on request

mm

50

34 ø
18

50 20

90

27 12

66

62

140

34
2

M
8

17,5

LINEA INOX
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Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C42 Cerniera materiale integrale

Hinge special profil
Tappi
Caps
Cuscinetto reggispinta
Thrust bearing

Reversibile
Reversible

Spina acciaio cementato (standard)
(spina ottone a richiesta)
Casehardened steel pivot (standard)
(brass pivot on request)

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C42/RH64 Cerniera materiale integrale registrabile h. 64
Adjustable special profil hinge h. 64

Tappi
Caps
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C42/R Cerniera materiale integrale registrabile

Adjustable special profil hinge
Tappi
Caps
Soffietto
Rubber ring

Reversibile
Reversible

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw



27

C
ER

N
IE

R
E 

- H
IN

G
ES

A
Z

Z
I 

F
A

U
S

T
O

 

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C42/RP1D Cerniera materiale integrale registrabile mm5 - 1 ala piegata 1 ala dritta
Adjustable special profil hinge mm5 with 1 bent flange and 1 straight flange

Tappi
Caps
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C43 Cerniera materiale integrale

Hinge special profil
Tappi
Caps
Cuscinetto reggispinta
Thrust bearing

Reversibile
Reversible

Spina acciaio cementato (standard)
(spina ottone a richiesta)
Casehardened steel pivot (standard)
(brass pivot on request)

La spina è completa di seger che impedisce la caduta della stessa
The pivot is provided with seger, which avoids the fall of the same

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C42/R/TB Cerniera materiale integrale registrabile con perno e cuscinetto
Adjustable special profil hinge with pivot and bearing

Spina esagono incassato
Hexagon socket pivot
Cuscinetto reggispinta
Thrust bearing

Grano di fermo 6x6
Grub screw 6x6

64 647

ø
22

78

6
ø

14

100
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Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C45/P Cerniera stampata piegata

Pressed bent hinge
Tappi
Caps
Cuscinetto reggispinta
Thrust bearing

Spina acciaio cementato (standard)
(spina ottone a richiesta)
Casehardened steel pivot (standard)
(brass pivot on request)

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C45/PT Cerniera stampata piegata e tagliata

Pressed bent and cut hinge
Tappi
Caps
Cuscinetto reggispinta
Thrust bearing

Spina acciaio cementato (standard)
(spina ottone a richiesta)
Casehardened steel pivot (standard)
(brass pivot on request)

Reversibile
Reversible

La spina è completa di seger che impedisce la caduta della stessa
The pivot is provided with seger, which avoids the fall of the same

Reversibile
Reversible

La spina è completa di seger che impedisce la caduta della stessa
The pivot is provided with seger, which avoids the fall of the same

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C45 Cerniera stampata

Pressed hinge
Tappi
Caps
Cuscinetto reggispinta
Thrust bearing

Spina acciaio cementato (standard)
(spina ottone a richiesta)
Casehardened steel pivot (standard)
(brass pivot on request)

Reversibile
Reversible

La spina è completa di seger che impedisce la caduta della stessa
The pivot is provided with seger, which avoids the fall of the same



Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C45/R Cerniera stampata registrabile

Adjustable pressed hinge
Tappi
Caps
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

29

C
ER

N
IE

R
E 

- H
IN

G
ES

A
Z

Z
I 

F
A

U
S

T
O

 

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C45/RP Cerniera stampata piegata registrabile

Adjustable pressed and bent hinge
Tappi
Caps
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C45/RPT Cerniera stampata piegata tagliata registrabile
Adjustable pressed bent and cut hinge

Tappi
Caps
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw
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Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C46/R Cerniera a goccia registrabile

Adjustable drop hinge
Tappi
Caps
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C46/R/PS Cerniera a goccia registrabile c/perno sfilabile
Adjustable drop hinge with removable pivot

70 7010

16
M

R11

25

5

Tappi
Caps
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C46 Cerniera a goccia

Drop hinge
Cuscinetto reggispinta
Thrust bearing

Spina acciaio cementato (standard)
(spina ottone a richiesta)
Casehardened steel pivot (standard)
(brass pivot on request)

Altezza cerniera modificabile
Modifiable height of the hinge



Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C47 Cerniera metà stampata metà goccia

Half-pressed half-drop hinge
Tappo
Cap
Cuscinetto reggispinta
Thrust bearing

Reversibile
Reversible

Spina acciaio cementato (standard)
(spina ottone a richiesta)
Casehardened steel pivot (standard)
(brass pivot on request)
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Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C47/R5 Cerniera metà goccia metà stampata registrabile

Adjustable half-pressed half-drop hinge
Tappo
Cap
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con sfera
Steel pivot with ball
Grani di registrazione
Grub screw

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C47/RSO Cerniera metà stampata metà goccia registrabile
Adjustable half-pressed half-drop hinge

Tappi
Caps
Cuscinetto reggispinta
Thrust bearing

Spina ottone tornita
Turned brass pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Reversibile
Reversible

601260 5

R1
1

11
0

5

R11

25
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Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C48/R Cerniera metà integrale metà goccia registrabile

Half-special profil half-drop adjustable hinge
Tappi
Caps
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Reversibile
Reversible

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C50/R Cerniera profilo speciale registrabile c/piastrino

Adjustable special profile hinge with fixing bracket
Soffietto
Rubber ring
Spina acciaio doppia sfera
Double ball steel pivot

Grano di registrazione
Grub screw
Piastrino di fissaggio
Fixing bracket

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C48 Cerniera metà integrale metà goccia

Half-special profil half-drop hinge
Tappo
Cap
Cuscinetto reggispinta
Thrust bearing

Spina acciaio cementato (standard)
(spina ottone a richiesta)
Casehardened steel pivot (standard)
(brass pivot on request)

Reversibile
Reversible



Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with
C52/R Cerniera metà sagomata metà goccia registrabile c/piastrino

Half-shaped half-drop adjustable hinge with fixing bracket
Tappo
Cap
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Piastrino di 
fissaggio zincato
Fixing bracket zinc 
plated
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Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C53/R/REV Cerniera metà integrale H70 e metà sagomata registrabile c/piastrino
Adjustable half-special profile H70 half-shaped hinge with fixing bracket

Reversibile
Reversible

Tappo
Cap
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Piastrino di 
fissaggio zincato
Fixing bracket zinc 
plated

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C53/R/REV/2F Cerniera metà integrale H70 e metà sagomata registrabile c/
piastrini con 2 fori di fissaggio su ala
Adjustable half-special profile H70 half-shaped hinge with fixing 
bracket with 2 hole on flange for fixing 

Reversibile - Reversible

Tappo
Cap
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

2 piastrini di 
fissaggio zincato
2 fixing bracket zinc 
plated

70 70
40

25

¯
22

78

6

R11
,0

16
,527

,5

18

20
8

60

M8

8

60

20

M8
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Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C53/RH64/2F Cerniera metà integrale h.64 metà sagomata registrabile c/piastrini 
con 2 fori di fissaggio su ala
Adjustable half-special profile h.64 half-shaped hinge with fixing 
bracket with 2 hole on flange for fixing

Tappo
Cap
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

2 piastrini di 
fissaggio zincato
2 fixing bracket zinc 
plated

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C53/RH64T Cerniera metà integrale h.64 metà sagomata registrabile per 
porta a tirare
Adjustable half-special profile h.64 half-shaped hinge for door 
to pull

Tappo
Cap
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

¯
22

78

6

R11
,0

16
,5

27
,5

18

20
8

60

M8

20
8

60

M8

64 70

40

15

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C53/RH64 Cerniera metà integrale h.64 metà sagomata registrabile c/piastrino
Adjustable half-special profile h.64 half-shaped hinge with fixing bracket

Tappo
Cap
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Piastrino di 
fissaggio zincato
Fixing bracket zinc 
plated



Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C54/R4 Cerniera metà sagomata metà stampata ala 4mm 
registrabile con accessori
Adjustable half shaped half pressed 4 mm with accessories

Tappo
Cap
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Piastrino di 
fissaggio zincato
Fixing bracket zinc 
plated

35

C
ER

N
IE

R
E 

- H
IN

G
ES

A
Z

Z
I 

F
A

U
S

T
O

 

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C54/RP/3F Cerniera metà stampata metà sagomata registrabile con 
ala piegata con 3 fori di fissaggio su ala
Adjustable half shaped  half-pressed hinge with bent flange 
with 3 hole for fixing

Tappo
Cap
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

50

25

1510

27
,5

R11

16
,5

20

60

8

70

25

70 105

16
M

10

56

50

34

R11

4

Piastrino di 
fissaggio zincato
Fixing bracket zinc 
plated

Codice  Descrizione       Accessori in dotazione 
Code  Description       Provided with

C54/R5 Cerniera metà sagomata metà stampata ala 5mm 
registrabile con accessori
Adjustable half shaped half pressed 5 mm with accessories

Tappo
Cap
Soffietto
Rubber ring

Spina acciaio con doppia sfera
Double ball steel pivot
Grani di registrazione
Grub screw

Piastrino di 
fissaggio zincato
Fixing bracket zinc 
plated

20

8

18

27
,5

4

B

B

14
8

70

20

24
,5

72

36

60

M8x1.25

9,8

8,
2 13

,5
Ø

10
25

27,5

14Ø

65

20

8

18

27
,5

5

B

B

14
8

70

20

24
,5

72

36

60

M8x1.25

9,8

8,
2 13

,5
Ø

10
25

27,5

12Ø

65

A RICHIESTA: tutti i tipi di cerniera possono essere forniti zincati o verniciati
ON REQUEST: all type of hinges can be delivered zinc plated or painting
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Codice    Descrizione
Code    Description
ACC/CAP/SAG/A

ACC/CAP/SAG/B

ACC/CAP/ALADX

ACC/CAP/ALASX

Cappuccio per cerniere sagomato
Shaped cover for hinges
Cappuccio per cerniere sagomato
Shaped cover for hinges
Cappuccio per cerniere con ala
Cover for hinges with flange
Cappuccio per cerniere con ala
Cover for hinges with flange

Nero / Black
Marrone / Brown
Bianco / White
Grigio / Grey

H 27,5

H 25,5

Dx

Sx

Finiture disponibili
Available Finishing

Caratteristiche
Features

Codice    Descrizione
Code    Description
ACC/CAP/DORATO

ACC/CAP/NERO

ACC/CAP/CROMO

ACC/CAP/SATINATO

ACC/CAP/BIANCO

Cappuccio per cerniere
Cover for hinges
Cappuccio per cerniere
Cover for hinges
Cappuccio per cerniere
Cover for hinges
Cappuccio per cerniere
Cover for hinges
Cappuccio per cerniere
Cover for hinges

Dorato
Golden
Nero
Black
Cromato
Chrome
Cromo satinato
Satinized chrome
Bianco
White

Finiture disponibili
Available Finishing

ø 24

ø 24

25,5

27,5

76

ø 24

ø 12

75

ø 24

73

COVER PER CERNIERE - COVER FOR HINGES



CERNIERA A SCOMPARSA - HIDDEN HINGE

Codice  Descrizione      
Code  Description     

C100 Cerniera a scomparsa registrabile su tre assi, apertura 105° completa di accessori e viti per il fissaggio
Adjustable hidden hinge on 3 aces, open 105° complete with all accessories and screws for fixing

Finitura
Finishing

zincato
zinc plated
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CERNIERA A SCOMPARSA MODELLO 2 - HIDDEN HINGE TYPE 2

  
 

  1 
  Evi srl  - Via G.B.Pagani 14 -25127 Brescia – TEL:+39.030.2070559  Fax:+39.030.2070392 - email:info@evisrl.it 

ACCESSORI PER PORTE BLINDATE 

 

 

 

 

  

 

 

Codice  Descrizione      
Code  Description     

C101 Cerniera a scomparsa registrabile c/apertura da 105° a 120°, con sistema frenante brevettato
Adjustable hidden hinge, open from 105° to 120° with pat. pend. brake system

Finitura
Finishing

zincato
zinc plated
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CERNIERA A SCOMPARSA PER PORTE BLINDATE-BREVETTATA 
 

VI RINGRAZIAMO PER AVERE SCELTO LA NOSTRA CERNIERA  

Tale cerniera, pur essendo adatta alle porte blindate, si rivela un’ottima alternativa alla 
cerniera classica e può essere applicata a qualunque tipo di porta. Infatti sempre più sentita è 
l’esigenza di nascondere la cerniera all’interno del telaio, tanto per motivi di sicurezza quanto 
per motivi estetici, vale a dire per realizzare le cosiddette porte rasomuro. Interamente 
realizzata in Italia, è prodotta con vari particolari in acciaio e si compone come una doppia 
cerniera, con un perno centrale. La cerniera fissa (1) viene fissata tramite 4 viti M8x16 
direttamente lungo il lato della porta che si connette al telaio del muro. Essa è stata studiata in  

modo tale che la 
cerniera mobile (4) 
nel compiere il 
proprio movimento 
rotatorio non possa 
mai toccare il telaio, 
ma invece si fermi 
sempre contro un 
apposito gradino 
ricavato nella 
cerniera fissa (1) 
.Inoltre, Il sistema 
frenante (7,8) è in 
grado di gestire la 
forza d’inerzia della 
porta. Essendo una 
porta blindata 

discretamente 
pesante (dagli 80 Kg 
in su), se la cerniera 

non presentasse questo doppio sistema frenante all’avanguardia e venisse aperta 
violentemente, essa potrebbe compiere tutta la sua corsa e scaricare la forza maturata, che 
agirebbe esaurendosi sul telaio, rischiando di deformarlo ed anche di romperlo, o addirittura di 
scardinarlo dal muro. Questi due sistemi brevettati dalla ditta EVI srl sono il segreto per il 
successo dell’innovativa cerniera a scomparsa per porte blindate. La caratteristica che consente 
una maggiore versatilità della porta e il suo inserimento nella struttura è la miniaturizzazione 
dell’impianto cerniera. 

Perno per cerniera ø 8x129 mm - finitura nichelata
Pivot for hinge ø 8x129 mm - Nickel finishing

 
Seeger per perno ø M8

Seger for pivot ø M8

Cerniera fissa telaio - spessore 40/10 - finitura zincata
Fix hinge for frame - Thickness 40/10 - zinc finisching

Distanziale in ottone ø 16 mm - altezza 5,72 mm
Brass spacer ø16 mm - high 5,72 mm

Squadretta 90° per battente 
- spessore 40/10 - finitura 

zincata bianca
90° square item for door - 

thickness 40/10 - zinc finishing

Fermo per cerniera apertura 105° - nichelato
Brake for hinge opening 105° - nichel finishing

Vite a testa svasata piana con esagono incassato
Screw

Cerniera mobile telaio - spessore 40/10 - finitura cromata
Mobile hinge for frame - thickness 40/10 - chrome finishing

Freno sinistro per apertura 
cerniera 105° (opzionale)
Left brake for hinge opening 
105° (optional)

Freno destro per apertura 
cerniera (opzionale)
Right brake for hinge opening 
(optional)
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A seguito di uno studio e 
di test mirati,  Evi srl è  riuscita 
a standardizzare il sistema ai 
telai sul mercato,  e a renderlo 
interessante per tutti 
serramentisti, che a questo 
punto possono applicarlo ad 
ogni tipi di porta, senza 
problemi di ingombro. Evi srl ha 
inoltre creato un angolo di 
apertura maggiore dei 105° 
delle cerniere a scomparsa che 
attualmente sono in 
commercio, portando il limite a 
120°. Tale limite viene 
raggiunto semplicemente 
rimuovendo i due fermi (N°5-
pag.1) che vengono forniti già 

assemblati sulla cerniera. Più versatile e più funzionale quindi. Ogni piccolo dettaglio è stato 
studiato e ingegnerizzato; con accuratezza sono stati selezionati gli acciai, , scelti per la loro 

idoneità  dopo essere stati 
sottoposti a ripetute prove 
di laboratorio: forza 
resistenza, usura e 
deformazione con un 
elevato numero di cicli di 
simulazione. Sono state 
inoltre soddisfatte le 
direttive della normativa, 
atte a garantire la durata 
oltre i 20 anni di vita. La 
cerniera a scomparsa è 
nata ed è stata pensata 
prima di tutto per la 
sicurezza personale. 
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A seguito di uno studio e 
di test mirati,  Evi srl è  riuscita 
a standardizzare il sistema ai 
telai sul mercato,  e a renderlo 
interessante per tutti 
serramentisti, che a questo 
punto possono applicarlo ad 
ogni tipi di porta, senza 
problemi di ingombro. Evi srl ha 
inoltre creato un angolo di 
apertura maggiore dei 105° 
delle cerniere a scomparsa che 
attualmente sono in 
commercio, portando il limite a 
120°. Tale limite viene 
raggiunto semplicemente 
rimuovendo i due fermi (N°5-
pag.1) che vengono forniti già 

assemblati sulla cerniera. Più versatile e più funzionale quindi. Ogni piccolo dettaglio è stato 
studiato e ingegnerizzato; con accuratezza sono stati selezionati gli acciai, , scelti per la loro 

idoneità  dopo essere stati 
sottoposti a ripetute prove 
di laboratorio: forza 
resistenza, usura e 
deformazione con un 
elevato numero di cicli di 
simulazione. Sono state 
inoltre soddisfatte le 
direttive della normativa, 
atte a garantire la durata 
oltre i 20 anni di vita. La 
cerniera a scomparsa è 
nata ed è stata pensata 
prima di tutto per la 
sicurezza personale. 
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PICTURES OF DOOR USING OUR HIDDEN HINGE 

 

 

 

 

 

IN THE PICTURE THE  HINGE AND THE JOYSTICKS ARE SHOWN. 
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A richiesta
On request

FRENO/DX/C101

FRENO/SX/C101

JOYSTICK/C101

Freno dx per apertura cerniera
Right brake for hidden hinge

Freno sx per apertura cerniera
Left brake for hidden hinge

Joystick per regolazione cerniera in verticale ed orizzontale
Joystick for vertical and horixontal adjustement
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CODICI   E DEFINIZIONE COMPONENTI CERNIERA 
 N.DIS. COD.ART. DESCRIZIONE Q.TA ‘ 

 

 
 

  
CES00250 

 
CERNIERA A SCOMPARSA BREVETTATA SENZA 
FRENI(OPZIONALI). APERTURA   A 105° OPPURE 120° 
(complessivo) 

 
1 

 

 
 

 
4 

 
CSO00100 

 
CERNIERA MOBILE TELAIO-SPESSORE 40/10-FINITURA 
CROMATA 

 
1 

 

 
 

 
1 

 
CS00200 

 
CERNIERA FISSA TELAIO- SPESSORE 40/10-FINITURA ZINCATA 
BIANCA 

 
1 

 

 
 

 
9 

 
CSO00300 

 
SQUADRETTA  90° PER BATTENTE-SPESSORE 40/10-FINITURA 
ZINCATA BIANCA 

 
1 

 

 
 

 
7 

 
CSO00400 

 
FRENO DESTRO PER APERTURA CERNIERA  105° 
(OPZIONALE) 

 
1 

 

 
 

 
8 

 
CS000450 

 
FRENO SINISTRO PER APERTURA CERNIERA  105° 
(OPZIONALE) 

 
1 

 

 
 

  
CSO00500 

 
FRENO DESTRO PER APERTURA CERNIERA  120° 
(OPZIONALE) 

 
1 

 

 
 

  
CS000550 

 
FRENO SINISTRO PER APERTURA CERNIERA  120° 
(OPZIONALE) 

 
1 

 
 

 

   2  
PCB12476 

 
PERNO PER CERNIERA DIA. 8X129MM-FINITURA:NICHELATURA 

   
     1 
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CODICI   E DEFINIZIONE COMPONENTI CERNIERA 
 N.DIS. COD.ART. DESCRIZIONE Q.TA ‘ 

 

 
 

  
CES00250 

 
CERNIERA A SCOMPARSA BREVETTATA SENZA 
FRENI(OPZIONALI). APERTURA   A 105° OPPURE 120° 
(complessivo) 

 
1 

 

 
 

 
4 

 
CSO00100 

 
CERNIERA MOBILE TELAIO-SPESSORE 40/10-FINITURA 
CROMATA 

 
1 

 

 
 

 
1 

 
CS00200 

 
CERNIERA FISSA TELAIO- SPESSORE 40/10-FINITURA ZINCATA 
BIANCA 

 
1 

 

 
 

 
9 

 
CSO00300 

 
SQUADRETTA  90° PER BATTENTE-SPESSORE 40/10-FINITURA 
ZINCATA BIANCA 

 
1 

 

 
 

 
7 

 
CSO00400 

 
FRENO DESTRO PER APERTURA CERNIERA  105° 
(OPZIONALE) 

 
1 

 

 
 

 
8 

 
CS000450 

 
FRENO SINISTRO PER APERTURA CERNIERA  105° 
(OPZIONALE) 

 
1 

 

 
 

  
CSO00500 

 
FRENO DESTRO PER APERTURA CERNIERA  120° 
(OPZIONALE) 

 
1 

 

 
 

  
CS000550 

 
FRENO SINISTRO PER APERTURA CERNIERA  120° 
(OPZIONALE) 

 
1 

 
 

 

   2  
PCB12476 

 
PERNO PER CERNIERA DIA. 8X129MM-FINITURA:NICHELATURA 

   
     1 
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RIASSUNTO CARATTERISTICHE TECNICHE 
. CERNIERA AMBIDESTRA. 

. OGNI CERNIERA PUO’ SOPPORTARE UN PESO FINO A 300 KGS. 

. A FINE CORSA LA CERNIERA SI FERMA SEMPRE SU SE STESSA E  MAI SUL TELAIO, EVITANDONE LA 
DEFORMAZIONE (FUNZIONE BREVETTATA). 

. SISTEMA FRENANTE OPZIONALE (BREVETTATO) IN GRADO DI GESTIRE L’INERZIA DELLA PORTA, A 
ULTERIORE TUTELA DELL’INTEGRITA’ DEL TELAIO. 

. SEMPLICE SISTEMA DI REGOLAZIONE (BREVETTATO) IN VERTICALE E  LATERALE (+/- 4mm) TRAMITE 
JOYSTICK . 

. CUSCINETTI IN OTTONE ANTIFRIZIONE LUBRIFICATI CON SPECIALE GRASSO RESISTENTE ALLE BASSE 
TEMPERATURE ( -40°c  / +110c°) 

CONSIGLI PER UN CORRETTO UTILIZZO 
- E’ CONSIGLIABILE L’UTILIZZO DI ALMENO UN FRENO PER CERNIERA. QUALORA SI UTILIZZI UN SOLO 
FRENO PER CERNIERA, UTILIZZARE AL LORO POSTO N°02 DADI M8 BASSI AUTOBLOCCANTI, DIN 985, 
PER PERMETTERE IL CORRETTO FISSAGGIO DELLA CERNIERA AL TELAIO.  

- SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE DUE SOLE CERNIERE PER PORTA  SE QUESTA HA UN PESO INFERIORE AI 
100 KILOGRAMMI ED UNA ALTEZZA INFERIORE AI 210 CM. IN CASO CONTRARIO, E’ VIVAMENTE 
CONSIGLIATO L’UTILIZZO DI N°03 CERNIERE 

- SE UTILIZZATI, INGRASSARE I FRENI. 

 

 

 
3 

 
DCB16550 

 
DISTANZIALE IN OTTONE DIA.16MM-ALTEZZA 5,72MM 

 
2 

 

 

5 FCB10985 FERMO PER CERNIERA APERTURA 105° - NICHELATO 2 

 

 

 
10 

 
VIS81600 

 
VITE A TESTA SVASATA PIANA CON ESAGONO  
IN CASSATO –DIN 7991 

 
8 

 

 
 

 
6 

 
SEP00100 

 
SEEGER PER PERNO DIA.M8 

 
    2 

 

 

 JOY00001 JOYSTICK REGOLAZIONE CERNIERA IN VERTICALE ED 
ORIZZONTALE +/-4 mm 

 
1 



AZZI FAUSTO 



PROTEZIONI CILINDRO
PROTECTOR FOR CYLINDER



TUTTE LE NOSTRE PROTEZIONI CILINDRO SONO IN 
GRADO DI SODDISFARE IL GRADO 4 DI SICUREZZA, 

SECONDO LA NORMA UNI EN 1906-2012

ALL OUR PROTECTOR FOR CYLINDER ARE ABLE TO 
SATISFY THE GRADE 4 SECURITY, ACCORDING TO THE 

UNI EN 1906-2012

Requisito da verificare Esito della verifica

A.2.1.1

A.2.1.2

A.2.1.3

conforme

conforme

non applicabile

Verifica di design

Protezione 
del cilindro

[n.]

1

2

3

Verifica dei sistemi di fissaggio

Precarico

[N]

500

Carico
applicato

[kN]

30

30

30

Deformazione
rilevata

[mm]

0,10

0,10

0,09

Deformazione
ammissibile

[mm]

≤2

Carico a
rottura

[kN]

//

//

40

Grado

4

Protezione 
del cilindro

[n.]

4

5

6

Resistenza all’attacco con trapano

Tempo di
foratura

[min]

5

5

5

Carico assiale
applicato

[N]

300

300

300

Esito

conforme

Grado

4

Protezione 
del cilindro

[n.]

7

8

9

Resistenza all’attacco con scalpello

Massa
impattatore

[kg]

30

Impatti
eseguiti

[n.]

12

12

12

Esito

conforme

Grado

4

Protezione 
del cilindro

[n.]

10

11

12

Resistenza all’attacco della piastra di protezione

Carico
applicato

[kN]

20

20

20

Carico a
rottura

[kN]

//

//

40

Grado

4



F23 Protezione cilindro
Protector for cylinder

38 (M)
31 (A)

18/22/25/33/42/50/60

F23/ANT Protezione cilindro antistrappo
Conic protector for cylinder

38 25/30/35/45/50/60

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

H

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

ø 5
0 (

co
n c

ov
er

)

ø

ø 5
0 (

co
n c

ov
er

)
ø

ø 60

Codice  Descrizione           Diam disponibile  Interassi disponibili  H disponibili mm
Code  Description            Diameter available Available wheelbase  H available mm

50
46

Codice  Descrizione           Diam disponibile  Interassi disponibili  H disponibili mm
Code  Description            Diameter available Available wheelbase  H available mm

50
46

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs
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Codice  Descrizione             Interassi disponibili  H disponibili mm
Code  Description              Available wheelbase  H available mm

F23/ANT/SECUR Protezione cilindro ø 50 antistrappo alta sicurezza
Conic protector for cylinder ø 50 high security

38 30/40/50

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

ø 5
0 (

co
n c

ov
er

)

ø 50
ø 60

Codice  Descrizione             Interassi disponibili  H disponibili mm
Code  Description              Available wheelbase  H available mm

F23/D46/ANT/B2,5 Protezione cilindro ø 46 antistrappo con base sp 2,5 mm
Conic protector for cylinder ø 46 base 2,5 mm thickness

38 25/28/38

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

H

ø 4
6 (

co
n c

ov
er

)

ø 46
ø 57
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Codice  Descrizione             Interassi disponibili  H disponibili mm
Code  Description              Available wheelbase  H available mm

F23/antitubo Protezione cilindro ø 50 antitubo 
Burglary protector for cylinder ø 50

38 (M)
31 (A)
26 (T)

25/33

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

 
 

 

ø 50

ø 5
0 (

co
n c

ov
er

)

H

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

Codice  Descrizione              Interassi disponibili  H disponibili mm
Code  Description               Available wheelbase  H available mm

F23/antitubo/
widia

Protezione cilindro ø 50 antitubo 
Burglary protector for cylinder ø 50

38 (M)
31 (A)
26 (T)

25/33

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC + rivestimento in Widia
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC + Widia coating

Questo particolare rivestimento aumenta enormemente la protezione del prodotto contro lo 
scasso fatto da punte e frese di ogni genere.
This special coating incrases the protection of the product against the burglary made from drill 
of each kind.

RIVESTIMENTO IN WIDIA
WIDIA COATING

CON RIVESTIMENTO IN WIDIA
WITH WIDIA COATING



Rotore in Acciaio Inox / Inox inner part

Inserti rotanti in Acciaio Temprato
Rotating inserts made of hardened steeel
Rinforzo in Acciaio al Manganese
Reinforcing in manganese steel

Codice  Descrizione              Interassi disponibili  H disponibili mm
Code  Description               Available wheelbase  H available mm

F23/antitubo/SB Protezione cilindro ø 50 antitubo SUPER BLINDATO 
SAFETY Burglary protector for cylinder ø 50

38 (M)
31 (A)
26 (T)

25

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC con inserti rotanti 
in acciaio temprato + rinforzo in acciaio al manganese
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC with rotating 
inserts made of hardened steel + reinforcing in manganese steel

PAT.
PEND.

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

Codice  Descrizione                                Interassi disponibili   H disponibili mm
Code  Description                                  Available wheelbase   H available mm

F23/antitubo/SB/
widia

Protezione cilindro ø 50 antitubo SUPER BLINDATO 
SAFETY Burglary protector for cylinder ø 50

38 (M)
31 (A)
26 (T)

25

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC con inserti rotanti in acciaio 
temprato + rinforzo in acciaio al manganese + rivestimento in Widia
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC with rotating inserts made of 
hardened steel + reinforcing in manganese steel + Widia coating

RIVESTIMENTO IN WIDIA
WIDIA COATING

Rotore in Acciaio Inox / Inox inner part

Inserti rotanti in Acciaio Temprato
Rotating inserts made of hardened steeel
Rinforzo in Acciaio al Manganese
Reinforcing in manganese steel

CON RIVESTIMENTO IN WIDIA
WITH WIDIA COATING
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Codice  Descrizione              Interassi disponibili  H disponibili mm
Code  Description               Available wheelbase  H available mm

F23/topsecur Protezione cilindro antitubo superblindato con piastra interna 
di protezione al manganese rivestita in Widia + rivestimento 
in Widia su tutto il corpo 
Safety burglary protector for cylinder with interior manganese 
steel plate with Widia coating + Widia coating on all protector 
body

38 25

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC + rivestimento in Widia
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC + Widia coating

Corpo in acciaio Carbonitrurato con rivestimento Widia
Carbonitrurated steel body with Widia coating

Collegamenti filettati protetti da sfere in Acciaio Inox
Threaded connections protected by stainless steel balls

Protezione centrale in Acciaio al Manganese con
rivestimento Widia
Central protection in manganese steel with widia
coating

Rotore in Acciaio Inox
Inox inner part

Anello e Protezione rotanti in Acciaio Temprato
Ring and rotating inserts made of hardened steel

Rinforzo in Acciaio al Manganese
Reinforcing in manganese steel

CON RIVESTIMENTO IN WIDIA
WITH WIDIA COATING

PAT.
PEND.

ø 50

26,5

8,5 18



Ottone
Brass

Alluminio
Aluminium

Ottone lucido verniciato / Brass polished
Ottone graffiato / Bronzed brass
Ottone satinato / Satinized brass
Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chrome
Nikel satinato verniciato / Nickel satin
Zincato nero / Zinc black

Bronzato / Bronzed
Argento / Silver
Verniciato nero / Black painted

OLV
OGR
OS
CL
CS
KSV
KN

AB
AA
VN

Codice  Descrizione    Materiale   Finiture disponibili
Code  Description    Material   Finishing available

COP Cover per protezione cilindro
Cover for protector of cylinder

OLV OGR OS CL CS

AB AA VN

Diam disponibile
Diameter available

50
46

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

Materiale: Alluminio / Aluminium material

Materiale Ottone / Brass material

50ø 18 46ø 18

COVER

KSV KN

48
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OLV OGR OS CL CS AB AAKSV

ø 50

62

82

7

C-CC

C

82

62
62

82

8

ME50 ME46 ME46/IMB

MY MY/IMB

MOSTRINE / PLATES                   SERIE M

A-A

A

A

82

62

Ø 46

Ø 46

82

62 7

7

7

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

62

82

34
,5

0
47

,5
0

8

MP



82

62 7 62

82

8

62

82

7

82

62 7

M/PLS MDM MDM/CV

MDM/CT MDM/PLAST/CT

82

62 11

8

Ø
 6

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

OLV OGR OS CL CS AB AAKSV
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82

62 7,5

MOSTRINA/CIECA

62

82 ø 22

7,5

MOSTRINA/MAN

62

82 ø 22

7,5

MOSTRINA/POM
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ME50/LINE ME46/LINE MY/LINE

MP/LINE MDM/LINE

MDM/LINE/CT

M/PLS/LINE

82

62 8

¯ 50

62

82

8

ø 46

82

62 8

34
,5

47
,5

ø 11

62

82

8

82

62 8

82
,0

0

62 8

62

82

8

OLV OGR OS CL CS

MOSTRINE / PLATES          SERIE M/LINE

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

KSV



Ø50

70

85

7

A-A
A

A

85

70

¯ 50

7

85
70

Ø46

7

ME50/85X70 ME50/85X70/IMB ME46/85X70

MY/85X70 MP/85X70 MDM/85X70

M/PLS/85X70

85

70 7

85

70 7

70

85

7

85

34
,5

50
,5

0

70 7

 MOSTRINE / PLATES           SERIE M/85x70

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

OLV OGR OS CL CS AB AAKSV
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OLV OGR OS CL CS

MOSTRINA/E/VV MOSTRINA/IC/VV

MOSTRINA/IP/VV MOSTRINA/DM/VV

MOSTRINE / PLATES          SERIE M/VV

ø

 

50

90

70 5

90

70 5

90

70 5

90

70 5

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs



OLV OGR OS CL CS

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

ME50/MINIMA MY/MINIMA

MP/MINIMA

MOSTRINE / PLATES          SERIE MINIMA

78

62 5,2

ø 50,5

78

62 5,2

78

62 5,2

ø 11



MOSTRINE / PLATES          SERIE TEKNO

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

ME50/TEKNO MY/TEKNO

MP/TEKNO

OLV OGR OS CL CS

78

62 5,2

ø 11

78

62 5,2

78

62 5,2

ø 50,5
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Codice  Descrizione  Interassi disponibili  H disponibili mm          Finiture disponibili
Code  Description  Available wheelbase  H available mm              Finishing available

F23/ANTIS Protezione cilindro antiscasso ø 50
Burglar protector for cylinder ø 50

13/18/22/2538 (M)
31 (A)

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

Codice  Descrizione  Interassi disponibili  H disponibili mm          Finiture disponibili
Code  Description  Available wheelbase  H available mm              Finishing available

F23/ANTIS/46 Protezione cilindro antiscasso ø 46
Burglar protector for cylinder ø 46

13/18/22/2538 (M)
31 (A)

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

70

ø 4
6

ø 5
0

H
90

4

70

ø 5
0

ø 5
4 90

H

4

Permette una più rapida 
sostituzione della protezione 

cilindro tradizionale (non occorre 
allargare il foro del pannello)

It allows a quick replacement 
of the traditional protector for 

cylinder (not necessary to enlarge 
the hole of the door)

Pvd oro / Gold pvd
Cromo / Chrome
Cromo satinato / Satinized chrome
Bronzato / Brass bronzed

Pvd oro / Gold pvd
Cromo / Chrome
Cromo satinato / Satinized chrome
Bronzato / Brass bronzed
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Codice  Descrizione  Interassi disponibili  H disponibili mm          Finiture disponibili
Code  Description  Available wheelbase  H available mm              Finishing available

F23/ANTIS/B Protezione cilindro antitubo + 
vaschetta antiscasso
Burglar protector for cylinder with 
burglar tear proof escutcheon

13/18/22/2538 (M)
31 (A)

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

Pvd oro / Gold pvd
Cromo / Chrome
Cromo satinato / Satinized chrome
Bronzato / Brass bronzed

70

ø 5
0

ø 5
4 90

H

4

Codice  Descrizione  Interassi disponibili  H disponibili mm          Finiture disponibili
Code  Description  Available wheelbase  H available mm              Finishing available

F23/ANTIS/SB Protezione cilindro antitubo super 
blindato + vaschetta antiscasso
Safety burglar protector for cylinder 
with burglar tear proof escutcheon

13/18/22/2538 (M)
31 (A)

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

Pvd oro / Gold pvd
Cromo / Chrome
Cromo satinato / Satinized chrome
Bronzato / Bronzed

70

ø 5
0

ø 5
4 90

H

4



Cover
Protezione cilindro con design antitubo
Protector for cylinder with “antitubo” design

Molle per l’adattamento automatico della vaschetta al pannello porta
Spring for the automatic adaption to the escutcheon to the door’s panel

Vaschetta antiscasso
Burglar tear proof escutcheon

58
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Codice  Descrizione   Interassi disponibili  H disponibili mm          Finiture disponibili
Code  Description   Available wheelbase  H available mm              Finishing available

F23/6-12/REG

F23/11-18/REG

F23/17-24/REG

Protezione cilindro regolabile antitubo
Adjustable burglary protector for cylinder

38 (M)
31 (A)
26 (T)

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

Pvd oro / Gold pvd
Cromo / Chrome
Cromo satinato / Satinized chrome
Bronzato / Brass bronzed
Alluminio Bronzato / Aluminium bronzed

70

90

¯
50

(c
on

co
ve

r)

6min 
max 12 9

PROTEZIONE CILINDRO REGOLABILE ANTITUBO
ADJUSTABLE BURGLARY PROTECTOR FOR CYLINDER

90

70

50
(c

on
 c

ov
er

)

9
11min

max 18

 
 

6-12

11-18

17-24

90

70

50
(c

on
 c

ov
er

)

9

 
 

min 17
max 24

SPESSORE

SPESSORE/1M

SPESSORE/5M

SPESSORE/10M

Spessore per protezione cilindro
Thickness for protector of cylinder

Codice  Descrizione  Interassi standard       a richiesta Diam disponibile  Spessore
Code  Description  Standard wheel base       on request Diameter available  Thickness

50/46

50

50

50

ø50

32

38

15

2

38 (M)
31 (A)

26 (T) 2 mm

1 mm

5 mm

10 mm
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grano M4x4

Acciao al Manganese
sp. 6mm

PROTEZIONE CILINDRO REGOLABILE FILETTATO
ADJUSTABLE PROTECTOR FOR CYLINDER TO SCREW

Codice  Descrizione    Interassi dispobibili   Finiture disponibili
Code  Description    Available wheelbase  Finishing available

F23/REG/
SB/VITE

Protezione cilindro regolabile superblindato a vite con 
inserti in acciaio al manganese e temprati + rinforzo 
antiscasso in acciaio al manganese spessore 6 mm
Adjustable safety burglary protector for cylinder to screw 
with manganese steel insert and hardened + burglar 
manganese steel reinforcing thickness 6 mm

38 (M)
31 (A)

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

8 17,5

20 10,5

 

85

70

8

OLV OGR OS CL CS

AB AA

grano M4x4
grub screw M4x4

Acciaio al Manganese sp. 4 mm
Manganese steel sp. 4 mm

Sporgenza minima e massima dal pannello
Maximum and minimun projection from the panel
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Codice  Descrizione    Interassi disponibili     Finiture disponibili
Code  Description    Available wheelbase  Finishing available

F23/REG/
SBTOP

Protezione cilindro regolabile antitubo superblindato 
con piastra di rinforzo al manganese antiscasso
Adjustable safety burglary protector for cylinder with 
reinforcing manganese steel plate

38 (M)
31 (A)

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

70

85

¯5
0 

(c
on

 c
ov

er
)

2 7

n spessori

Antitubo
superblindato

Piastra
acciaio al manganese

PROTEZIONE CILINDRO REGOLABILE ANTITUBO SUPERBLINDATO
ANTISCASSO con PIASTRA DI RINFORZO AL MANGANESE
ADJUSTABLE SAFETY BURGLARY PROTECTOR FOR CYLINDER

with REINFORCING MANGANESE STEEL PLATE

OLV OGR OS CL CS

AB AA
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Codice          Descrizione  Interassi disponibili  H disponibili mm        Quadro mm Finiture disponibili
Code          Description  Available wheelbase  H available mm             Square mm Finishing available

F23/QUADRA/60x60 Protezione cilindro quadra
Square protector for cylinder

38 Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / 
Satinized chrome

15 60x60

Codice   Descrizione    Quadro mm  Finiture disponibili
Code   Description    Square mm  Finishing available

MY/QUADRA/60x60

MY/QUADRA/50x50

Mostrina foro yale quadra
Yale square plate

Mostrina foro yale quadra
Yale square plate

Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chrome

Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chrome

60x60

50x50

60
50

/

6050/ 12

H 12

60

60

a richiesta
on request
8/12/23
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56

56

ø 46

8

856

56

¯
 

 
46

(c
on

co
ve

r)

H

Codice  Descrizione  H disponibili mm        Quadro mm Finiture disponibili
Code  Description  H available mm             Square mm Finishing available

ROS/56x56/F46 Rosetta quadra 56x56 foro 46
Square plate 56x56 hole 46

Cromo lucido / Cromo satinato 
Chrome / Satinized chrome

8 56x56

Codice  Descrizione      Quadro mm Finiture disponibili
Code  Description      Square mm Finishing available

KIT/
F23ROS56X56

Protezione cilindro ø 46 + rosetta 56x56 + cover ø 46 + 2 viti m6x40
Protector for cylinder ø 46 + square plate 56x56 + cover ø 46 + 2 screws 
m6x40

Cromo lucido / Cromo satinato 
Chrome / Satinized chrome

56x56
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1070

18
0 85

50ø

18
0

70

85

10 70

18
0 85

10

70

18
0 85

10

85

18
0

70 10

OLV OGR OS CL CS AB AA

PLACCA/50 PLACCA/FY PLACCA/FP

PLACCA/DM/CS PLACCA/DM/SS

PLACCHE - LONG PLATES



64

P
R

O
TE

Z
IO

N
I C

IL
IN

D
R

O
 - 

P
R

O
TE

C
TO

R
 F

O
R

 C
YL

IN
D

ER
A

Z
Z

I 
F
A

U
S

T
O

 

 

Cover di finitura
Spina

Corpo protezione

Vite di fissaggio

Codice  Descrizione             Finiture disponibili
Code  Description                Finishing available

F25 Protezione cilindro a saldare per cancelli
Protector for cylinder to be welded for gates

Pvd oro / Pvd golden
Cromo / Chrome
Pvd cromo satinato / Pvd satinized chromo
Nero pvd / Black pvd

Codice  Descrizione             Finiture disponibili
Code  Description                Finishing available

F25/AV Protezione cilindro da avvitare per cancelli
Protector for cylinder to be screwed for gates

Pvd oro / Pvd golden
Cromo / Chrome
Pvd cromo satinato / Pvd satinized chromo
Nero pvd / Black pvd

Acciaio carbonitrurato durezza min. 60 HRC
Carbonitrurated steel body hardness min. 60 HRC

30

45

32

67

Cover

Saldatura

Codice  Descrizione             H disponibili
Code  Description                H available

F26 Protezione cilindro a saldare (lato interno)
Protector for cylinder to be welded (the inner side)

5 / 10 / 15

30

45

H
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30

18

30

ø 8

ø 8

30

18

35

34

¯37 ø 8

OLV OGR OS CL CS

Codice - Code Descrizione -  Description

POMOLINO/PC Pomolo per cilindro esagono 30
Knob for cylinder hexagon 30

OLV OGR OS CL CS

AB AA

18

36

OLV OGR OS CL CS

AB

AA

POMOLINI PER CILINDRO - KNOB FOR CYLINDER

Codice - Code Descrizione -  Description

POMOLINO/PC/35 Pomolo per cilindro esagono 35
Knob for cylinder hexagon 35

Codice - Code           Descrizione -  Description

POMOLINO/PC/D35A Pomolo per cilindro Ø 35
Knob for cylinder Ø 35

Codice - Code           Descrizione -  Description

POMOLINO/PC/F Pomolo per cilindro a farfalla
Knob for shaped cylinder

Codice - Code Descrizione -  Description

POMOLINO/PC/40 Pomolo per cilindro esagono 40
Knob for cylinder hexagon 40

Codice - Code Descrizione -  Description

POMOLINO/PC/F
NEW

Pomolo per cilindro a farfalla NEW
Knob for shaped cylinder NEW

OLV OGR OS CL CS

30

18Ø

40

ø 8

OLV OGR

CL CS

 3
8 

 17 

Ø

Ø

Ø
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MANIGLIERIA e SET
KNOB/HANDLE and SET



Codice  Descrizione    Materiale   Finiture disponibili
Code  Description    Material   Finishing available

PT Pomolo triangolo
Triangle knob

Alluminio
Aluminium

Bronzato / Bronzed
Argento / Silver

AB
AA

Ottone lucido verniciato / Brass polished
Ottone graffiato / Bronzed brass
Ottone satinato / Satinized brass
Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chromo

OLV
OGR
OS
CL
CS

Ottone
Brass
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Ottone lucido verniciato / Brass polished
Ottone graffiato / Bronzed brass
Ottone satinato / Satinized brass
Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chromo

OLV
OGR
OS
CL
CS

Codice  Descrizione    Materiale   Finiture disponibili
Code  Description    Material   Finishing available

PD63 Pomolo centroporta/apribile ø 63
Opening knob ø 63

Ottone
Brass

Confezione minima: 10 pz
Minimum package: 10 pcs

ø 637
60

Codice  Descrizione    Materiale   Finiture disponibili
Code  Description    Material   Finishing available

PU Pomolo uovo
Oval knob

Alluminio
Aluminium

Bronzato / Bronzed
Argento / Silver

AB
AA

Ottone lucido verniciato / Brass polished
Ottone graffiato / Bronzed brass
Ottone satinato / Satinized brass
Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chromo

OLV
OGR
OS
CL
CS

Ottone
Brass

POMOLO FISSO/APRIBILE - FIX/OPENING KNOB

50

ø 43

59

90,5

80
ø 40

75

ø 43
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PD65 Pomolo centroporta ø 65
Knob ø 65

Codice  Descrizione    Materiale   Finiture disponibili
Code  Description    Material   Finishing available

Ottone
Brass

Ottone lucido verniciato / Brass polished
Ottone graffiato / Bronzed brass
Ottone satinato / Satinized brass
Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chromo

OLV
OGR
OS
CL
CS

Confezione minima: 10 pz
Minimum package: 10 pcs

ø 65

67

ø 52

POMOLO FISSO - FIX KNOB

Codice  Descrizione    Materiale   Finiture disponibili
Code  Description    Material   Finishing available

PD70 Pomolo centroporta ø 70
Knob ø 70

Ottone
Brass

Ottone lucido verniciato / Brass polished
Ottone graffiato / Bronzed brass
Ottone satinato / Satinized brass
Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chromo

OLV
OGR
OS
CL
CS

Confezione minima: 10 pz
Minimum package: 10 pcs

ø 70

57
ø 69

PD75 Pomolo centroporta ø 75
Knob ø 75

Codice  Descrizione    Materiale   Finiture disponibili
Code  Description    Material   Finishing available

Ottone
Brass

Ottone lucido verniciato / Brass polished
Ottone graffiato / Bronzed brass
Ottone satinato / Satinized brass
Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chromo

OLV
OGR
OS
CL
CS

Confezione minima: 10 pz
Minimum package: 10 pcs

ø 75

70

7

75

ø 55
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Codice  Descrizione    Materiale   Finiture disponibili
Code  Description    Material   Finishing available

PD65A Pomolo centroporta/apribile ø 65
Opening knob ø 65

Alluminio
Aluminium

Bronzato / Bronzed
Argento / Silver

AB
AA

Confezione minima: 10 pz
Minimum package: 10 pcs

ø 64

56
7

ø 50

Codice  Descrizione    Materiale   Finiture disponibili
Code  Description    Material   Finishing available

MGG/DX

MGG/SX

MGG/REV

Maniglia goccia grossa dx
Big drop handle right
Maniglia goccia grossa sx
Big drop handle left
Maniglia goccia grossa reversibile
Big drop handle reversible

Ottone
Brass

Ottone lucido verniciato / Brass polished
Ottone graffiato / Bronzed brass
Ottone satinato / Satinized brass
Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chromo

OLV
OGR
OS
CL
CS

Codice  Descrizione    Materiale   Finiture disponibili
Code  Description    Material   Finishing available

MA Maniglia
Handle

Alluminio
Aluminium

Bronzato / Bronzed
Argento / Silver

AB
AA

Confezione minima: 10 pz
Minimum package: 10 pcs

Confezione minima: 10 pz
Minimum package: 10 pcs

Caratteristiche
Features

Con molla
With spring

Caratteristiche
Features

Senza molla 
(reversibile)
Without spring 
(reversible)

Senza molla
Without spring

55

118

Ø 44

52

60

Ø 50

127

SERIE ALLUMINIO - ALUMINIUM LINE
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Codice  Descrizione    Finiture disponibili
Code  Description    Finishing available

PQ Pomolo quadro centroporta/apribile 60x60
Square opening knob 60x60

Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chrome

CL
CS

Confezione minima: 10 pz
Minimum package: 10 pcs

53

43

60

51

15
,0

0

60

60

51

128

51

51

128

MQ Maniglia quadra
Square handle

Codice  Descrizione    Finiture disponibili
Code  Description    Finishing available

Cromo lucido / Chrome
Cromo satinato / Satinized chrome

CL
CS

Confezione minima: 10 pz
Minimum package: 10 pcs

Caratteristiche
Features

Con molla
With spring

Reversibile
Reversible

10
44

51

SERIE QUADRA - SQUARE LINE

Codice  Descrizione                       
Code  Description     

POL Q Pomolo quadro per limitatore
Square knob for opening limiting device

CL CS

51

51

10
25

20

51

20

51

Codice  Descrizione                       
Code  Description     

POMOLINO/PC/Q

CL CS

51 51

10
25

2020

51

51

Pomolo quadro per cilindro
Square knob for cylinder
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Codice  Descrizione                       
Code  Description     

POL Pomolo per limitatore completo di quadro espansione
Knob for opening limiting device with square piston

OLV OGR OS CL CS AB AA

36

ø 50

7

38

ø 50

Codice  Descrizione                       
Code  Description     

P+M/PLS Pomolo e mostrina per limitatore a scorrimento
Knob and plate for running limiting device

OLV OGR OS CL CS AB AA

8

8

Codice Descrizione   Misure                
Code Description   Size (L)

QUADRO 
QE

Quadro espansione
Square piston

QUADRO 
QF

Quadro fisso
Fix square piston

QUADRO 
QNY

Quadro nyples
Nyples square piston

130

8

8

17

8

8

M
10

21120

65
85

Codice Descrizione   Misure                     
Code Description   Size   

130

Codice Descrizione   Misure                     
Code Description   Size   

100
120

L

62

82

307
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Codice  Descrizione          
Code  Description           

SET1 Pomolo fisso + maniglia + quadro espansione 8x85
Fix knob + handle + square piston 8x85

OLV OGR OS CL CS

AB AA

Codice  Descrizione          
Code  Description           

SET2 Pomolo fisso + maniglia + pomolo per limitatore + spioncino + quadro espansione 8x85
Fix knob + handle + knob for limiting device + door viewer + square piston 8x85

OLV OGR OS CL CS

AB AA

Codice  Descrizione          
Code  Description           

SET3 Pomolo fisso + maniglia + pomolo per limitatore + spioncino + protezione cilindro 
antitubo + cover + mostrina diam.50 + mostrina foro yale + quadro espansione 8x85
Fix knob + handle + knob for limiting device + door viewer + burglary protector for 
cylinder + cover + exterior plate diam.50 + yale plate + square piston 8x85

OLV OGR OS CL CS

AB AA



Codice  Descrizione          
Code  Description           

SET101 Placca foro 50 + placca foro yale + pomolo diam.63 + impugnatura + quadro nyples + protezione cilindro antitubo + cover
Long plate diam.50 + yale plate + knob diam.63 + handle + nyples square + burglary protector for cylinder + cover

OLV OGR OS CL CS

AB AA

Codice  Descrizione          
Code  Description           

SET102 Placca foro 50 + placca foro yale + pomolo diam.63 + impugnatura + quadro nyples + protezione cilindro antitubo + cover + 
pomolo per limitatore + spioncino
Long plate diam.50 + yale plate + knob diam.63 + handle + nyples square + burglary protector for cylinder + cover + knob for 
limiting device  + door viewer

OLV OGR OS CL CS

AB AA

Codice  Descrizione          
Code  Description           

SET103 Placca foro 50 + placca foro pomolo + pomolo diam.63 + impugnatura + quadro nyples + pomolino per cilindro a farfalla + 
protezione cilindro antitubo + cover
Long plate diam.50 + long plate with hole for knob + knob diam.63 + handle + nyples square + shaped knob for cylinder + burglary 
protector + cover

OLV OGR OS CL CS

AB AA

74
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Codice  Descrizione          
Code  Description           

SET104 Placca foro 50 + placca foro pomolo + pomolo diam.63 + impugnatura + quadro nyples + pomolino per cilindro a farfalla + 
protezione cilindro antitubo + cover + pomolo per limitatore + spioncino
Long plate diam.50 + long plate with hole for knob + knob diam.63 + handle + nyples square + shaped knob for cylinder + burglary 
protector + cover + knob for limiting device + door viewer

OLV OGR OS CL CS

AB AA

Codice  Descrizione          
Code  Description           

SET/Q Pomolo quadro + maniglia quadra + protezione cilindro quadrato + mostrina foro yale quadra 50x50
Square knob + square handle + square protector for cylinder + square yale plate size 50x50

CL CS

SERIE QUADRA - SQUARE LINE

Codice  Descrizione          
Code  Description           

SET/Q110 Pomolo quadro + maniglia quadra + protezione cilindro quadrato + mostrina foro yale quadra 50x50 + pomolo per limitatore 
quadro + spioncino quadro
Square knob + square handle + square protector for cylinder + square yale plate size 50x50 + square knob for limiting device + 
square door viewer

CL CS
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ACCESSORI
ACCESSORIES
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Codice   Descrizione
Code   Description

A30/S

A30

A30/2P

A31

ACC/TUB

ACC/GH

Asta movimento registrabile con seger
Adjustable connecting rod with seger

Asta movimento registrabile con dadi
Adjustable connecting rod with nuts

Asta movimento registrabile con dadi con 2 pieghe
Bent adjustable connecting rod with nuts

Asta catenaccio registrabile con dadi o seger
Adjustable bold rod bolt with nuts or seger

Tubo asolato
Tube with slot

Ghiera di fissaggio aste
Ring nut for fixing rods

L=500

L=500

L=600

1

2

3

4

5

6

lunghezza standard
standard lenght

mm

a richiesta
on request

mm

n.

TERMINALE ASTE CATENACCIO: zincato
EXTENDED BOLTS PISTON: zinc plated

FINITURA ASTE: zincato (a richiesta)
FINISHING BOLTS: zinc plated (on request)
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Codice   Descrizione
Code   Description

ACC/BOCC/G Boccola grande guida aste
Big nylon bush for rods

Codice   Descrizione
Code   Description

ACC/SUPP/BOCC/G Supporto per boccola grande guida aste
Support for big nylon bush for rods

24

ø 27

ø 22

ø 18
,8

Codice   Descrizione
Code   Description

ACC/BOCC Boccola guida aste
Nylon bush for rods

100

2 7

50

ø 21,9

ø
18

,8

23

38

8,
2

ø 24

1,
8

ø 18,6

Ø 21,6 mm
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Codice  Descrizione    
Code  Description

A31/1200/M8 Asta tubo zincata ø 8 L.1200 con terminale m8 pinzato zincato
Adjustable bolt rod ø 8 L.1200 with terminal m8 pinched - zinc 
plated

Codice  Descrizione    
Code  Description

ACC/T10

ACC/T12

ACC/T14

Terminale ø 10 zincato
Terminal ø 10 zinc plated

Terminale ø 12 zincato
Terminal ø 12 zinc plated

Terminale ø 14 zincato
Terminal ø 14 zinc plated

60 30

Ø
10

Ø
12

Ø
14

Ø 5,8

Ø 5,8

Ø 5,8

F-F

FF

12
00

15

M8

Ø 8

Ø
6
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Finiture disponibili / Finishing available

Brass
Nichel Brass

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs

Finiture disponibili / Finishing available

Brass
Nichel Brass

Confezione minima: 50 pz
Minimum package: 50 pcs



82

A
CC

ES
SO

R
I -

 A
CC

ES
SO

R
IE

S
A

Z
Z

I 
F
A

U
S

T
O

 

Codice   Descrizione
Code   Description
ACC/PMANG Piastra in acciaio al manganese

Manganese steel plate

Codice   Descrizione
Code   Description
ACC/PMANGDM Piastra in acciaio al manganese

per doppia mappa
Manganese steel plate for double bit

Codice   Descrizione
Code   Description
ACC/PIAS/SPEC Piastra per serratura a saldare

Plate for lock to be welded
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Codice   Descrizione
Code   Description
ACC/PIAS/PI Piastra per serratura a saldare porta inserti

Plate for lock to be welded with insert to 
apply

Codice   Descrizione
Code   Description
ACC/INSERTO/DM Inserto acciaio al manganese foro doppia 

mappa
Manganese steel insert for double bit

Codice   Descrizione
Code   Description
ACC/INSERTO/C Inserto acciaio al manganese foro cilindro

Manganese steel insert for cylinder

Codice   Descrizione
Code   Description
ACC/INSERTO/O Inserto acciaio al manganese foro omega

Manganese steel insert for omega lock
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Ottonato / Brass polished
Bronzato / Bronzed
Cromato / Chromium
Cromo satinato / Satinized chromium

Materiale: ottone
Material: brass

Codice  Descrizione   Finiture                       
Code  Description      Finishings

SP/O Spioncino misura 50x80x14
Door viewer size 50x80x14

Spioncino misura 70x110x14
Door viewer size 70x110x14

Cromato / Chromium
Cromo satinato / Satinized chromium

Materiale: ottone
Material: brass

Codice  Descrizione   Finiture                       
Code  Description      Finishings

SP/Q Spioncino quadro 50x80x16
Square door viewer 50x80x16
Spioncino quadro 70x110x16
Square door viewer 700x1100x16

30

30

5 7

70/110
50/80

16

Codice    Descrizione      Finiture                      
Code    Description         Finishings

SP/I/50X80X14/E130
SP/I/50X80X14/E160
SP/I/70X110X14/E130
SP/I/70X110X14/E160

Spioncino ignifugo 50x80x14 certificato E130 / Fire proof E130 door viewer size 50x80x14
Spioncino ignifugo 50x80x14 certificato E160 / Fire proof E160 door viewer size 50x80x14
Spioncino ignifugo 70x110x14 certificato E130 / Fire proof E130 door viewer size 70x110x14
Spioncino ignifugo 70x110x14 certificato E160 / Fire proof E160 door viewer size 70x110x14

Confezione minima: 25 pz
Minimum package: 25 pcs

Confezione minima: 100 pz
Minimum package: 100 pcs

Confezione minima: 10 pz
Minimum package: 10 pcs

Ottonato / Brass polished
Bronzato / Bronzed
Cromato / Chromium
Cromo satinato / Satinized chromium



Codice  Descrizione
Code  Description

n.

Z20/2,5K

CAV/18GK

ST/18K

Zanca a murare piegata 3 mm zincata
3 mm bent clamp to wall in zinc plated

Cavallotto grosso a “U” zincato
Big U-bolt zinc plated

Staffa filettata zincata
Zinc plated threaded bracket

1

2

3

5

80

8M

15

41
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A RICHIESTA e su disegno alcune misure possono essere modificate
ON REQUEST and on drawing some sizes can be modified
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Codice   Descrizione
Code   Description

R25/W/MC

R25/W

R26/W

R26/WSF

R26/CW

R27/WBH

R27/W

R28

R101

Antistrappo esagonale
Hexagonal tear resistant

Antistrappo esagonale
Hexagonal tear resistant

Antistrappo filetto 8 MA
Tear resistant with thread 8 MA

Antistrappo senza filetto
Tear reistant without thread

Antistrappo gambo ø 8 mm
Tear resistant with stem ø 8 mm

Antistrappo foro ø 6,5 mm lamato
Tear resistant planed hole ø 6,5 mm

Antistrappo foro ø 6,5 mm svasato
Tear resistant counter sunk hole ø 6,5 mm

Antistrappo a saldare
Tear resistant to be welded

Rostro ad uncino per cerniera a scomparsa
Hook tear resistant for hidden hinge

Nichelato
Nickel plated

Nichelato
Nickel plated

Nichelato
Nickel plated

Nichelato
Nickel plated

Nichelato
Nickel plated

Nichelato
Nickel plated

Nichelato
Nickel plated

Grezzo
Unprocessed

Zincato
Zinc plated

1

2

3

4

5

6

7

8

9

finitura standard
standard finishingn.

A RICHIESTA: zincato / ON REQUEST: zinc plated
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Codice   Descrizione  Finiture disponibili
Code   Description  Finishing available

ACC/TAPPOQ Tappo quadro
Square cup

Nero / Black
Marrone / Brown
Bianco / White
Grigio / Gray

A-A 

A

A

38

32

30

31

35

29

Codice   Descrizione  Finiture disponibili
Code   Description  Finishing available
ACC/TAPPO/OVALE Tappo ovale

Oval cup
Nero / Black
Marrone / Brown
Bianco / White

A

A

31

27

30

31

23,5

28
.5
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Codice   Descrizione  Finiture disponibili
Code   Description  Finishing available

ACC/R/SCROCCO Registrascrocco
Latch regulators

Zincato / Zinc plated

Codice   Descrizione  Finiture disponibili
Code   Description  Finishing available

ACC/R/SCROCCO2P Registrascrocco
Latch regulators

Zincato / Zinc plated

vite di fissaggio

registro

telaio

piastrina filettata

registro asolato

telaio

vite di fissaggio
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Codice   Descrizione
Code   Description
ACC/R/SCROCCO3 Registrascrocco

Latch regulators

Codice   Descrizione
Code   Description
ACC/R/SCROCCO3A Registrascrocco

Latch regulators
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FUNZIONAMENTO REGISTRO SCROCCO 

  
fig.11 

 Il funzionamento dello scrocco è illustrato nella figure 
seguenti. Nel momento di chiusura della porta 
(Fig.11), lo scrocco si appoggerà su una delle cinque 
lame in acciaio inox, schiacciandola (Fig.12) o 
eventualmente superandole tutte e cinque (Fig.13). 
Ciò determinerà il fermo dello scrocco nella posizione 
di appoggio raggiunta. All’apertura della porta, la lama 
elastica ritornerà nella sua posizione originale. Come si 
può notare, una maggiore o minore compressione 
delle guaine parafreddo determinata da una chiusura 
porta effettuata con maggiore o minore forza, una 
modifica nel tempo della guaina e il relativo continuo 
posizionamento dello scrocco in posizioni differenti 
non inficia l’efficienza del registro, che rimane 
invariata. Il campo di autoregolazione è pari a 4mm ed 
ovviamente non richiede alcuna regolazione a parte 
dell’installatore dell’utilizzatore finale. 

RIASSUNTO CARATTERISTICHE PRINCIPALI 

.fissaggio con vite avente funzione antischeda; 

N°05 lame di blocco in acciaio inox non soggette ad 
usura; 

.regolazione dinamica dello scrocco fino a 4 mm Max; 

. non richiede intervento di regolazione da parte del 
montatore o dell’utilizzatore finale. 

 
fig.12 

 

 
fig.13 
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REGISTRO SCROCCO AUTOMATICO/DINAMICO-BREVETTATO 
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Fig.10 

Il registro scrocco brevettato della ditta evi 
srl  è stato sviluppato con l’intento di superare il 
problema che caratterizza la maggior parte dei 
prodotti attualmente presenti sul mercato. I 
registri tradizionali vengono infatti fissati in una 
posizione, definita in fase di montaggio della 
porta, che permetta le corretta chiusura dell’anta. 
Tuttavia, la continua apertura e chiusura del 
battente, le escursioni termiche con le 
conseguenti modifiche strutturali delle guaine di 
chiusura battente possono , nel corso del tempo, 
degradarne le prestazioni e richiedere l’intervento 
del rivenditore al fine di procedere ad una nuova 
regolazione del medesimo. Il registro scrocco 
della ditta evi srl è invece un registro di tipo  
dinamico, vale a dire che si autoregola al fine di 
garantire la perfetta chiusura della porta blindata 
indipendentemente dal verificarsi delle condizioni 
suindicate. Esso si compone di una scatola zincata 
che contiene cinque elementi elastici in acciaio 
inox dello spessore di 0,6mm e mantenute 
separate tra loro alla distanza di 0,2 mm.Tali lame 
fungono da elementi di fermo dello scrocco del 
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Fig.11 
 

 
Fig.12 

 
battente nella posizione di chiusura raggiunta  e 
garantiscono  una regolazione di 4 mm. Per poter 
installare il registro è necessario praticare un foro 
dia.4,1(+0,1) mm  a 28 mm di distanza dal punto di 
appoggio del registro (vedi fig.10) al fine di poterlo 
fissare, da un lato,  tramite una vite brunita M4x6 DIN 
7984 (vedi fig.12) che svolge anche la funzione 
antischeda, e dall’altro incastrare lo scrocco sul 
telaio(vedi fig.11), posizionandolo tra l’ala maggiore e 
le due ali inferiori. 
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Dati, descrizioni e illustrazioni contenuti nel presente catalogo sono puramente indicativi.
La ditta AZZI FAUSTO si riserva il diritto di apportare in qualunque momento e per qualsiasi 

motivo tutte le modifiche ritenute opportune.
Tutte le immagini in questo catalogo sono di proprietà della ditta AZZI FAUSTO

la quale ne detiene i diritti legali.

AZZI FAUSTO 



Via V.Alfieri, 80 - Villanova - 26036 Rivarolo del Re - CR - Italy
Tel. +39 0375 534152 - Fax +39 0375 536100 - e-mail: info@azzifausto.it - http: www.azzifausto.it

Cod. Fisc. e Part. IVA 01671080198

Accessori serramenti corazzati
Accessories for safety doors

AZZI FAUSTO 


